1. Vypocitej objem a povrch trojbokého hranolu ABCDEF s podstavou rovnoramenného
trojuhelniku. Zékladna podstavy méri 16 cm, rameno 10 cm, v, = 6cm. Vyska hranolu

je9cm.

Povrch:

cm?®

Objem:

cm?

Kolik korun zaplatime za lepenku potfebnou k pokryti celé strechy pred destém, stoji-

li 1 m* lepenky 80 K&? Stfecha ma tvar tiibokého hranolu, stit je Siroky 8 m, vysoky

3,5 m. Délka stiechy je 7,5 m. Prohlédni si obrazek.

Za lepenku na stfechu zaplatime: Ke.

Kolik litrt benzinu je v nadrzi tvaru ¢tyrbokého hranolu s podstavou kosoétverce o

strané 25 cm a vysce 45 cm? Benzin saha do 4/5 vysky nadrze. Vyéka nadrze je 50 cm.,

V nddrzi je:

lirh benzinu.

Novakovi chtéji natfit stény a dno svého bazénu ochrannym natérem. Bazén ma tvar

kvadru, je dlouhy 12 m, Siroky 7 m a hluboky 2 m. Barvu prodavaji v pétilitrovych

plechovkéch za 279 K& Jeden litr vystadi k natfeni 7 m* plochy. Kolik plechovek musi

Novakovi koupit a kolik zaplati?

Novakovi musi koupit

Novakovi zaplati

plechovek.
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